

Влюбленные навсегда

стр. 3



Фото Ярослава Белиева.

Влюблённые навсегда

В Новокузнецке, в сквере имени Николая Ермакова, появилась скульптурная композиция «Влюблённые».

Установлена она не в центре сквера на постаменте, а прямо на одной из пешеходных дорожек. В вечерних сумерках кажется, что стоят живые, во плоти и крови, юноша и девушка, студенты какого-нибудь местного вуза, настоящая влюбленная парочка, каких здесь всегда много. Чувство молодых, высокое и чистое,

тонко передано в выражении лиц, нежном соприкосновении рук.

Автор «Влюблённых» - красноярский скульптор Константин Зинич, член Союза художников России. Скульптура – подарок семьи губернатора Кемеровской области Амана Тулеева новокузнецкам к 395-летнему юбилею города. Торжественное открытие композиции состоится завтра.

Татьяна МИНЕЕВА.